A ARfIIn e & B e ¥
238 8L 1 rghi3008r03 FREAEFREHT T RMEA T - WIS BL LRI RP 4 slerp @ 111/02/10
110# % 3% BEHAIEF Y & A2ig:110/07—110/09 PR p #:110/12/31 FEE
—‘“%E%—”ﬁﬁ“W?% d%“@w
(=)110# %3% & %%’%—ﬂ*ﬂiﬁﬁ?}% [l &%‘?
=(109ﬁ¥3$6§§@—ﬂ*ﬁizz}f@mﬁ% RAA 108E L FREPFEACHERFIEFLE+D1ER09E) L FRIFEF 2 ViR e F IR Y
2 "F ;1377‘1"':/2: 31'\.’"1)\ ) X(1+3 493/0
= (29, 266, 782, 692+ (-53, 013, 760) + 8, 742,875) x(1+3.493%)
= 30, 243, 254, 144(G)
(ZD110# 2 Fa FAK - BIRBFREAR &3 (e D)
108 & % 107# & % 108 2. %8 109# & % 108& & % 109# 3. %8 110# 2 % 106F %32
~ AR F REF WA T EFFEE ~ AR F R REF WA T FFEE L - BRBFR BT EEE
P BEHFTRE O REIEILE 2 o ik BHF*RFE GRIEFLE 2 o ik By R TAEE
(AD) (BD) (B2) (G0) (B3) (B4) ) (FD)
=(A1+Bl+B2)x (3x3) =(G0+B3+B4)x (zx4)
=] (1+3.685%) (1+3.493%)
%1% 28, 720, 263, 150 70, 429, 551 11,508,904 29, 863, 562, 734 -35, 690, 419 8,742,875 30,878, 808,159 26,100, 987
%2% 28, 840, 317, 591 46, 757,134 11,508,904 29, 963, 496, 436 -45, 925, 397 8,742,875 30,971, 640,059 26,209,474
%3% 28,183, 562, 519 31, 559, 905 11,508, 904 29, 266, 782, 692 -53, 013, 760 8,742,875 30,243, 254,144 25,603, 157
54% 30, 026, 232, 731 44, 967, 632 11,508,903 31,191, 257,102 -45, 802, 809 8,742,875 32,242,413,275 27, 298, 243
& 3+ 115,770, 375, 991 193, 714, 222 46, 035, 615 120, 285, 098, 964 -180, 432, 385 34,971,500 124, 336, 115,637 105, 211, 861
110&# & % 110# & % 110# b *% o 110# & RS
- ﬁ;FRﬁ%ﬁ:}% & FE L F NESEE ATH R - Pizéf@* %
3P FHRGEARD © (F2) P AHE A B RIEA D
Lo wARE A (3x6) =6&x(C) iFE LA RIEE £
) (3x6) (B5) (dD)
= =(G)—(FD (3x7) =D)—(F2)—(B5)
%1% 30, 852, 707, 172 0. 24834970 149, 009, 820 0 30, 703, 697, 352
52% 30, 945, 430, 585 0.24909608 149, 457, 648 0 30, 795, 972, 937
% 3% 30, 217, 650, 987 0.24323779 145, 942, 674 19, 500, 000 30, 052, 208, 313
54% 32,215,115, 032 0. 25931643 155, 589, 858 19, 500, 000 32,040, 025,174
& 124,230,903, 776 1.00000000 600, 000, 000 39, 000, 000 123, 591, 903, 776



EAARTIN Y &R R %
23 gL rghid008r03 TEARFREAT TR LA T - WIRIT B A EFRE RPN A slerp 2 111/02/10
10#% 3% SHIRF™ &7 42ig:110/07—110/09 P P :110/12/31 Fo% 2
FE
1.109# & 5 & Tﬁé’é} - PRI F R E 3R (G0)
<108ﬁ O OF A - SRBFREHF T RFADFL07E E FRELEA v R FEFLEBD+108E RFFEF 2 ik Fe FF IR RS

2y 2 4o30(B2)) x (1+3.685%) -
21105 £ 25 PR - MRBFALAF " AFE)
= (1095 2 %0 F &4 - ”PW%W" M3 (G0 +108% & SRR EA TS E L5 (BT 100% LIFE £ 2 % 2B
%y 2 doit(B4)) x (1+3.493%) -
K- EpRFEAS E K 53.493% - H ¢ %&Pﬁﬁ»q\ AE AT T AL 2 954% 0 4% F1E & £ %0.539% -
3. w2 4w 301104 17 20 p @303 5 11033600145 2 2 '—11()#5:}:‘3\1;3}3— 6 TR M* P AIEE B A 5
PR%}%%%M‘J%W v R ANGERE e € 109F %3 % R g;ﬂi—@ REHFACIFERIE S g;l_ﬁ_zz Sew dh 1 E B GERG
2 ?Wﬁ/z~#r1» °
110 & F AR RIFH - & REF # 3 7h2 2 4030 (BA) 34,971,500 % > 424
4.106# %7 2. 55 wwm Fg & (FD
=(10b# 2 % & fﬁg@—.ﬁ*ﬁif@?}%é/‘r]%"ﬂ% @%”FT+104&%,§+‘_‘_ 1£‘Ar';}_1‘x'——g‘y_v\_'ilg)x106_& %ﬁ—l BETESEF0.10%) -
Mikyp 2 4n 137110817 20p #3905 % 110336001450 24 T110# &R 2B Fa FREHF * L2 A 4 ﬁTD”' P “*'1 S EREET R 106E B
- ARARZ BRI IET »%F&(IOB 27§ ~)E 110+ ;;ﬁ.lgp?@fg_@gﬂuw TE ,l,)r BaEr (2217 & ,u)
. AL AGTIFRI10# 17 207 B3R ik s 5 11033600145 2 2 M08 & 22k 560 FAK FRAEHF 7 RGTE Hofe & gt - mmz% (3
7106# B - BRI SFEREFETHREAL D2RA)BHOBR~ > FEAGAESEN > ¥ ERAFFFLEES B[~ 2 f@ﬁa‘ﬂhlg EER R
6. b 16 A A (FD) £ L1007 8P 7 A SATF P AT § 110 5250 § i+ 22 RAFD G EBRHORS + £ 21105 0 F A% 7> 5
FE L FOR -
><110'& ﬁ—’F'—n (C) &110# f_ﬁ,ﬁ— ﬁﬁﬁﬁf}%ﬁ}%‘ ,’—j %F/\ﬁ L 3 );3»/’7\
T*ﬁﬁf%?ﬁﬁﬂiﬁﬁw;@m $%H0&£%fﬁ@@nfé FRAH
ﬁ"?&i TEHE) -g.%*"ﬂ*ﬁip\ B~ B2 %FE- AR ¥ 7\§ 3
19,500, 000~ -

=

R F RIS Y

Copwr s & (8109F B F %&fé}—ﬁ”
FragR xifﬁfiFRj}ﬁ‘Hﬁﬁ 3]

{Z.;p—

ey D EFEE
E X ﬂ/\fw 1157‘%5“' 1108 B ATF R HEATHBRT D
TH YR IT B A~ 5 39,000,000% - 110 £33 4% A ul e

£
A
a
%2



W2 ARTIIN Y LR Rk %
f25% %55 : rghi3008r03 FRREFREAT AL A - WIRAE B AR E R A A p ¥ 111/02/10
110# % 3% SHAI&f» &0 4eie:110/07-110/09 1 déi p ¥ :110/12/31 T o= 3

10941‘ E ﬁ -Pg;_,&%] F" 5’}?”»52»3?: x (1+4.992)
4, 729 521,422 x (1+4 992%)
4,965, 619, 131

(=) (RABALRTARERRESF RIS 500 FREFREAR" R WIRIHL L)

$lFe 28 417 52%c 28 &p F3F 2 RE 24
T ASE 4,163, 320 T AL E : 3,939, 600 EFHALE 4, 491, 200
MR R 1,919,120 rEASTE 1, 956, 360 rEATE 2, 052, 680
LA 1, 883, 840 ?R A 1,785, 280 PR E 1, 928, 920
3 EAE 1, 964, 480 3 EA R 1,867, 040 3 ERA R 2, 223, 480
FAEAE 614, 880 BB E 614, 040 B AL E 622, 440
AERAF 0 LEA R 0 LA 0
i Fal 10, 545, 640 ) 3t 10, 162, 320 o) Bl 11, 318, 720
FA4Fc BHE & rES Y A
AL E 0 T E 12,594, 120
* AR 0 rEASE 5, 928, 160
PERAE 0 R 5, 598, 040
R A 0 E R A 6, 055, 000
BELS R 0 FEA R 1, 851, 360
LA 0 LA 0
i 2+ 0 ) 3t 32, 026, 680



CER RN S U
#2358 R ¢ rgbi3008r03 FRREFREAT AL A - WIRAE B AR E R A e p f : 111/02/10
10#% 3% SAi1&F " &0 42ie:110/07-110/09 fH B P B110/12/31 A 4

S BmEE R
(=)CAFLER &5 =292,000,0000+ 75§ & FRAFRAL AT W)

1% Al (HOV) # 5

P elEe 2% 8L -2, 268 AZ%1lFe L% gk 0 PazezrslEe L% ghiic! -2, 268
$2%F ¢ &% ghic 0 $2%F ¢ &% ghic 0 $2%F ¢ &% g 0
$3%F ¢ &% ghic: 0 $3%F ¢ &% g 0 $3%F ¢ &% g 0
$4F ¢ &% ghic 0 F4F < &% g 0 F4F < &% g 0
> Fo g -2, 268 > #Fo gl 0 > #Fo g -2, 268

2. > T JRCHFRTE
PEElEe 4% ghic: 123, 130, 250 AZ%lFe &% 8L 0 FPEaZezrslsze 2% ghiic: 123, 130, 250
$2%F ¢ &% ghic 158, 827, 590 $2% e &% ghiic - 0 $2%F e & v ghic - 158, 827, 590
$3%F ¢ A7 oghik 128, 187,070 53%F e A% ghic: 0 %3%F e A ghic: 128, 187, 070
$4F < L% ghic 0 $4%F e v ghiic 0 $4%F < L ghic 0
> #Fe g 410, 144, 910 > Fo o onELgc 0 > Fo % g 410, 144, 910

3. &4

PEElEe L% g 123,127, 982 A %lFe &% 8L 0 PazezrslEe L% ghiic: 123,127, 982
$2% e A% ghiic 158, 827, 590 $2%F e A v ghic 0 52%F e A v ghiic: 158, 827, 590
$3%F ¢ & % B 128, 187, 070 53%F e A ghiic 0 %3%F e A v ghic: 128, 187, 070
4% & ¥ gL ! 0 $4F e 4w g 0 S4%F e L v ghic 0
> £ i Ehfc 410, 142, 642 > £ i Ehfc 0 > £ L% EEHc 410, 142, 642

4. 3 54 ¥k
W EIEFT & 0 TR 0 BRI £ 0
S TENE & 0 "_P/H?%F: 0 B H2E £ 0
P %35 &% 34,111,492 AZ%3% &% 0 £ %3% &3 34,111, 492
S VE N 0 i AE b 0 B RAE £ 0
> EEVEY 34,111,492 > EFETEY 0 > EEPER 34,111, 492

HE = 1A/mxe L B AAY RH —2EFE — (WREF-2EFSLEALRR)
= 410, 142, 642 = 292,000,000—(C 410, 142,642— 34,111, 492)

292, 000, 000 — 376, 031, 150
-84,031, 150(FF % % &> & FIRRRQFF AL AL &)



A AR & B g E
#2705 ¢ rgbi3008r03 FERAFRLAR T AWES T WRIBERAH ETRERP 2 Zlep s 111/02/10
110& 5 3% BEAE P E D A=ig:110/07—110/09 P dﬁi p#:110/12/31 Eo&% 5
LTS A R RARHAARTIINII0E1 0 208 @R iEE $ 1103360014522 T110E R 2 XA BEFREAF P AFE B AR S 0 d L ATE
r,{;@%”» g,xsl‘;sfg}@ BICAFALEF B 52 L2257, Ao
9 #rin ﬂmiﬁ“ﬂt$%FV*Fcﬁ WA ,m? T2 R B EHLHIED 2 L RE | $44-2i5 R 29810 o
c)ﬁ@§rggw%£&%
> EFEE = 3,670,000, 000
LBEFRs~/8)
$1%c 2 v mic: 1,137, 153
$2% e 4w mdc: 646,428, 961
ERERIFIE I 400, 783
¥4F e L g 0
> & 4w 645,692,591
Wik kg =1~/2xe & % gl = 645,692, 591
2. AR 7
$1Ee L g 0
¥2F e L g 0
EREERE S 0
¥4F e L g 0
oEC A i 0
WA =1A/Bxe A ¥ Bl = 0
3. A HE L R Rk R
S1Fe &% g 139, 491
$0% ¢ &% ghi 48, 437
FRESIEI T 92, 050
EVE LS = 5 0
> OEC AW EpfE 279, 978
WA =17/8xs L % Bl = 279,978
45 ERBH AP DEER
$l1Ee 4w g 0
,;,2?& ){%lﬂ,}"hﬁ( 0
,373?.; ){%lﬂ,}"hﬁ( 0
,374?.; ){%lﬂ,}"hﬁ( 0
> #Feo dow ghg 0
WL =17 /Bxe L% i = 0



A AT & R R
230 %8 rgbi3008r03 FEFREFREAT Y RIFEA T - BRBERL A EFRERP #lerp#: 111/02/10
10#% 3% SHIRF™ &7 42ig:110/07—110/09 P gL o B 110/12/31 Fo% 6
5. &3+
B1F e 2w g -997, 662
$2F e A v ghi 646,477, 398
ERESIEI S 492, 833
$4%F e 4w ghi 0
> #Ee A wEg: 645,972,569
Wi &9 =1~/Bxe 4% B = 645,972,569 AA v AW = rEFE — WHEF— 3,024,027, 431
R AR FR mggﬁgmgg,ﬁﬁ&gggglg A H 2T E —')t;fr"‘ﬁ% "REEEY TREE R SE ,Mr%*;;ﬁ%&i; T EFRERE T0E A
VC-ABS2TSR 2 AT FRHSTRAZ S L 66 THRBPEY 2 TR DR é?\zﬁma; TR T ERERATUESR Y HEE

Big o T EEBEL AR BN o

(4 %]
109+ Feff Fr o & LR 4
l.p&kge 7,-5"( ~/8)
FlEe 2w g -2,592, 685
$2%Fe L v g 622,379,276
$3F e A% g -802, 417
$A4F e v mgc 626,426, 406
> Ee 4w mae: [,245, 410,580
W EGE =1~ /Bxc 2% gk = 1,245,410, 580
¢ ¥ A= 1,245,410,580
G
HHEI09E H1F e 4 g 0
$2%F e 2w g 0
CREIEILS 1 S 0
BAF A g 0
> £ % EEHc 0
© A h AGE =1A/Bx A ¥ gl = 0
EXE-SIIERIES 1S 1,976, 690, 055( @ & p #:110/06/25% +% )
& e 2Lic= 1, 976, 690, 055

Pk
¢ ¥ &35 1,976,690, 055



Ay T LTI SER)
A28 A5 1 rgbi3008r03 R %5%“ & ‘F\" FRIEL A R HIRIFF L G AT WP £ e p dp ¢ 111/02/10
110& % 3% %—Er,LJ&?"*-& ¥ 4232:110/07—110/09 ffl‘}ﬁ'iBEFZHO/IZ/Sl B = 7
3. AR LR FEMLFPFQP
¥1F e A% g 41, 200 ®E Ep 38, 250
$2% ¢ A owoghi: 93,100 ®E Ep 86, 431
$3% 1 A voghic: 30,500 ®E Ep 28, 320
$4%F 1 4w ghi 115,100 ®E Ep 106, 857
> FE e i owoELgc 279, 900 RS 259, 858
wiE e :1"* glxe & % gLl = 279, 900
LR $ = 259, 858
A S ERI A PBEE D
L8 2109 515 L% ghic 0
52% ¢ 4w ghi: 0
CREIIESLS ¥ 0
FAF S W B 0
AR - = 0
e A kg =]n/%xt X F B = 0
BHE10E 2 L gL 277, 639, 483
& 3te A %gﬁ_ 277, 639, 483
C Ry £ip 277,639,483( % £ p # :110/06/25% +% & )
5. &3+
BEE09E F1F e £ % ghiic: -2, 551, 485
F2F e Lov By 622, 472, 376
DREIIESL 5 3 =771, 917
FA4F @ Lo g 626, 541, 506
> #Fo & v gge ], 245,690, 480
BHE10E 2 L gL 2,254, 329,538( 1@ & p #p:110/06/25% 2 )

109 FueF Pl b EmEF R 2% BE &
REALT EFF= 2EFHE - HH &3 = 3,500,000,000— 3,499,999, 976 = 24 (r 41 »2 £18)

T

STH iR TinE L VC-AD2T5R

FE N ‘1;47%&5\‘153’};15'-‘&“1—__?5%&&}'}%FE‘J-E %*—‘-% ,,Eﬁ-i,a‘r'VT‘ rl[&";‘:l‘*’ Fhgd %ﬁﬁ”,”%%zﬂﬁ&%"
4 AP fgl‘a”WJ;&ﬁ-‘v‘h%mkﬁ’“#

77?4?"? iiW?ﬁJ \wJW’ﬁfﬁ}rg;’:ﬁ%)ﬁj e l—J‘fgﬂ}iFmP/ﬁ@FEMLFPPqF i
LB ERFF I

2. ii FEFPERE=(2EFE — Tﬁ;i‘%‘?’”” rﬁaiwi* ¥ SR LT AR — iR TR AVC-AR>2T58E 2 ﬁi%%ﬁf)%:%ir%?f#&ﬂ )/
(B i " +ATEF I RETISTAF Y itif*ffﬁ*ﬁpﬁﬁﬁb”’*) = 0.92835068

3. AP LEEFEIENT Y BE S

o

R0 \-
iﬂc.



23 5L ¢ rghi3008r03 &

110# % 3% 23

LR
b g
wm}r\agq

%
i

jmr

i
R

fa—

E’—
&F

F

A
o1

]

SIS ATE

IR AL R - BMPRIAE B £

7
4212 :110/07—110/09

TV
% I‘Jéi p#:110/12/31

: 111/02/10
= 8

(:—_)?}%‘E/ﬁlz K 3 v?v‘IJ-"fﬁ— >HE
1%
g & =317,100,000/4=
(AT % F 1 IR TE2
A EFRIRGEL T ]
(2)iciw F R RTEL TP
Wi %&FR%Z»?‘

79,275, 000

[‘»—.»—v—

J3

(3)%31’9’ R ATEEE A 305!
(4) 2 le~H - S S SR
B)PBRP2ERFEHELFIT:
PERBRPEERFBRELFADYL &=
FIORFADRPRELFADALY £
LRFELRFBREABLEUD= 90,
WReF=72 322722y meiEpdD
AT E= FIFTWE LA
= 41,973, 329
%2%:

FE=FFFED - FALT &7
(DFTE £ FpRirz Tx3p% e Kl :

AR R F R RIRL TR K2
(2)353& F o PRAE 2 Hﬁ:’:;iﬁu K3:

ﬁf%ﬁﬁ7r%$$4 + gk K4:

(3)‘?55#% % irEkie £ 2EKD:

IR Jl :

T % 5§ 4o 8 J4:

M)M@ﬁ?5$?4w*%ﬁﬂﬁ
DZBF 2 LR p eELPKT:
PELERFELAPBELFEADY S 2=
PELEFELRTRELEEADAL Y £
%%ﬁaw%%%gwwéﬁmn— 2
WHEF=2 LRI 2L RFHELHK
%iw&ﬁ:‘ﬂﬁﬁ# Nt

= 87,694, 989

g8 = 317,100,000 (3.

doid 3 F Bl AT R

Yo 3 & Bhl T g

B
S

%ﬁif%

= N2EE —WREW=
064

WREFTLRF 2R

5,'55 fe 3%,

2 BLiE A BS £ 3F

Fger (JI)+1~/8x(J2+13+J4+J62 &

2 gLiEAT B LR

FFRIFHIZAPIT oY)

2,318, 981 [ES

S S S
S S S
S S S
BLiE AT BS AL R
S S S

90,451 (J8)  m-imAfes L3

42, 063, 780

EAes L 3p(J7)= 37,301,671

=317,100, 00074+ 41,973, 329= 121 248, 329

-367, 334 [ES

L S S
L S S
L S S
LIS 1
L S S

21,064 (K8)  m:imifes 37

PRA%2. T 3R % i~ (KD 41~/ 2Ex(K2+K3+K4+4K6

87,716, 053

2 w47 25 £ 38 (K7)= 33, 553, 340

3,388,991 (J1)

0 J2)

20, 294,200 (J3)
4,843,762 (J4)

1,613,024 (J5)

7,071,243 (J6)

90,451 (JT)

* Bhg) +J5= 37, 211, 220

1,385,799 (K1)
0 (K2)
19,953,100 (K3)
4,693, 705 (K4)
721,290 (K5)

6, 778, 382 (K6)
21,064 (K7

* Bhgc) +K5= 33, 532, 276



A A flIne & B g ¥
#2355 : rgbi3008r03 TEARFREAT TR LA T - WIRIT B A EFRE RPN A #lerp o 111/02/10
10#% 3% SHIRF™ &7 42ig:110/07—110/09 P gL o B 110/12/31 Fo% 9
£3%
FE =4 FE L4 - FA L £37=317,100,000/4+ 87,694, 989= 166, 969, 989
(D#TR EF R "R e LIRS 128, 289 o r 1,110,262 (L1)
AT EF RIS Ty, L2 RS S S 0 (L2)
(z)i«ﬂ ¥Rz TihA e L3 S S 21,297,000 (L3)
fmﬁzh 3% 4 & Bhiic ) L4: RS 2 4,732,612 (L4)
(3)‘* WP R P TR E £ FELD: 2L AT B L 3F 0 (L5
()PP 2 %% 40 BL9i6: © L% gL 5,661,224 (L6)
B)LHEF 2 LR BELHFLT: hodt 3 F B At g 2 BREA B L AF 0 (L8)  B-iEates L4 0 (LT
PEURY ISR BELAFADYE = AR EF R T3R8 e~ (LD + 15/ 8x(L2+L34+L44L6 = £ * Zhigo) +15= 32, 801, 098
PEERFALRIMELFADAL Y £9F= $3FFEL R &= 134,168,891
LERYELRT —%@tw B4 %_%F(LD— 0
WEEF=3 3V RF 2R RELFUDY L2 RF 2 2R p e L35(LT)= 32,801,098
AL piE= ai3§s§ —%‘r S hF
= 134, 168, 891
£ 4%
FE =4 FFE4T - FA L £37=317,100,000/4+134, 168, 891= 213, 443, 891
(DB EF Rz T2apsd M 2L 0 o r 0 (MD)
ATR R FoRORAEL T M2 © L% Ehik 0 (M2)
(2)icie ¥ prar2 Tm=tpo ) M3: ¢ A gL 0 (M3)
o PRI TH AT e S B M % 2 0 (M4)
() F 43 % P “r Bk £ N5 BL A b 3 0 (M5)
(4)@ Bp B RY 4 BEMG: SR 1S 3 0 (M6)
BLEERZLRH T HELFNT: 4ot 3 F L]l AT 2 B A BS £ 4R 0 (M8)  mhigades X3E 0 (M7
PR AR BELFNDE L L= TR %;ﬁ&mw az Bt fer (MDD +1 75/ 8x(M2+M3+M4+M6 = £ * Bhige) +M5= 0
PEPRFALAFRELGUDAL Y 2= $AFTFE S EH= 213,443,891
LRI REASLFEND= 0
WREW=7 PR P 2R P RELTFWUDHLEF LRI 2 LR T BEAH FD = 0
AL A= $AFFE WA
= 213, 443, 891



A A flIne & B g ¥
#2358 1 rgbi3008r03 & %ﬁfg%] FP?J% SR RIEA TR - RIRAFEL G AGFRERP 2 sieep g : 111702710
110# % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 P # p P 110/12/31 I3 = 10
&3t

> &3 H =317,100,000
(D)zr 8 #Pﬁ/é‘ﬂﬁiﬂ; "RIEH Nl i 2,079, 936 LES 5, 885, 052 (N1)

ATRE SR PR 2 e ¢ o ghik 0 (N2)
(2)ixie ?5 R PRAR2. U=zt N3 e 5% Bhi 61, 544, 300 (N3)

ECEL ?5 R PRAR2. T R g 4o B | N4 e 5% Bhi 14, 270,079 (N4)
(3)5“?%% " "’“’r«\!%fﬁé;%“EN& BLE AT Y LGP 2,334,314 (Nb)
(v BP 22T 4o BLENG: S S S 19,510, 849 (N6)
BO)LER2LR P RELIENT: Yot 3 E Bl AR 2 BRI AT Y L ER 111,515 (N8)  ghEAd e L3 111,515 (N7)
PELBRFELRFBELFNDY S A= TR E ?%PE%? FERL e~ (N1) 417~ /8x(N2+N3+N4+NG & & # 2hdic) +N5=103, 544, 594
PELRFELRFBELGFWNDARY £F = 3\_&#;‘% — B

=213, 555, 406
LRYEDRPBEAHLFND= 111,515
WEE=2 ;LRI 2RI RELHWNDYL LT T2 2T 2 2% F BE# 2 £37(NT) =103, 656, 109
BEAW=H1ATHE Aok SHB AT TE A MBE 2 FTE)
= 37,301,671+ 33,553,340+ 32,801, 098+ 0= 103, 656, 109
AAT b= rEFE —BE &
= 213,443, 891
S

Eyp110£27 2p i 13-%2}1?)?1100032693%{\% rllﬂﬁfiialfﬁlﬁ-‘ﬁ %5%3, TR & ®Rixd > % o A3 RRIMPETEE #—ﬁi’:’/} ) 6‘%5%%1 EAA
;l:.a‘r"fF”“q’:"J‘ z e (P gmirdz Th=uep ) wuwiri8s Do TP RBTHED R %‘fﬁs\%‘j’* s AEEX HETEU]LARX ] o F
£EE b8 B RN PR AP 2 SR R R AN LIS A RAARFE BB TFRR Y R kL AR BRE
TEEBL AR AR IIZBELR T B4 —ﬂ,f“ ITE - FrEEFHN IR ORMEF>EASZY AL FEEIFI NI 2 ESEPF
P REIE T i&f"p’r} BHRNPBBIELEEFRY M EBRAGEFEA LA .

)



A ARTIIN & R e ¥
258 5L ¢ rgbid008r03 R Ak ;&Jg‘ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ slerp ¢ 111/02/10
110# % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 ¥ déi p#:110/12/31 i3 = 11
() FRmbHag > * > #3F % = 655,000,000
L # +4
FlEe L% ghic: 11, 085, 000
F2%F e A% ghic: 9,520, 600
F3F 2 L% ghic: 7,976, 200
FAF e LW g 0
WE L =1~/%xe L% B = 28,581,800
2. 0P
F1Z e L% g 103,639,530
$2% = L% g 100,817,580
$3% = L% g 109,231,140
F4F e L% gL 0
WL =17~/%xe L% B = 313,688, 250
JAEA AR
FlFe L% ghipc: 167,571
F2F e A g 158, 869
LREE RIS 157, 100
$4F e L% gL 0
Wik 2R :171/,;%(; % gl = 483, 540
A REECAPFLR A H B R EH
FlFe L% ghipc: 3276 100
F2F e L g 2,975,000
DREE RIS = 3, 664, 800
F4F e Lo gl 0
WL =1~/%xe L% g = 9,915,900
5.4 A 47 > AR PR
FlFe L% ghipc: 2,515, 200
F2F e A g 3,895, 200
EREIEILE 2,359, 800
FA4F e L% B 0
WL =1~/8xe L% gie = 8,770,200



FAARTIINY LR s ¥
#2358 85 : rgbi3008r03 FEFREFREAT Y RIFEA T - BRBERL A EFREERP lerp & : 111/02/10
110 % 3% BEAZ g E 4237:110/07—110/09 #; @éﬁ p#p:110/12/31 7 E 12
6. %7 MY
$1F e &% ghfe: 99, 400
F2F e L% mhg: 56, 000
$3%F e &% ghic 69, 000
F4F e L g 0
W EGE =17 /BExe AW BRE = 224, 400
7&HW%H“ﬁ@
$1F e &% ghfp: 219, 600
F2F e A% ghac 236, 800
$3F e A% b 234, 800
$4%F e 4w ghip 0
Wik bdE =1~/Bx® 2 % Bl = 691, 200
8. &3
$1F e L% g 121,002, 401
$2% ¢ 2w gt 117,660,049
$3%F e 4w g 123,692, 840
$4%F e 4w ghip 0
Wk =17/ /Bxe 2% gk = 362, 355, 290 AL*H B = 2EFFE — W EHF= 292,644,710



LRI AR i
%i;\: . %ﬁ‘ : rgb13008r03 5 ® Zt,ix)é] %5}%‘,‘/‘; f“} .%d, 5792;? 2 T?F — A PF»?)Z‘—‘* 5«71!—')» I‘J $ _’a_r ;‘uﬂq %\' 3] p ﬁF . 111/02/10
1104 % 3% BHA&F® & A42:110/07—110/09 +<déukpﬁw1w/m/m oo 13

(Z)mi Ak 2 T@cdw P 2EFFHE= 920,000,000

$1% 1 110 F £ mae(UD) - ABF L ma(D) © &% gge(BW_ql=U1—V1) :
£ 4% ¢ 28,737,566 $5% 2,330,691 £74 % ¢ 26,406,875
A% 4% ¢ 10,519,073 AHAT D 199,622 £ %4 % ¢ 10,319, 451
© %A 1 27,411,076 Y RAH 2,240,454 S %A 25,170,622
%A% 0 21,146,820 AT 1IN %A% 0 19,963,230
% B4 © 13,433,550 BEA® T 86,532 BEASE 13,347,018
L% 4% 0 1,433,856 Laeh i 32576 L% 4% 0 1,401,280
4 3+ : 102,681, 941 b %t 6,073,465 J 96,608, 476

WA =17/%xs L % gl = 96,608, 476

$2% 1 110# F £ Rae(l2) ADF L Bae(V2) © % gie(BN_q2=12—V2) :
£ % ¢ 22,488,089 $5 % 0 1,924,633 £ 4% ¢ 20,563, 456
A% 4% 0 10,414,690 ~H AR 288, 249 A% A% 0 10,126, 441
* %A 1 28,263,319 S RAH 2,408,500 * %A% 25,854,819
%A H 20,292,226 BHA 966, 820 %A% 0 19,325,406
¥ EA% 0 13,231,314 BEAS® 101,450 BEAE 1 13,129,864
L% 4% ¢ 1,346,736 LF AT 47, 082 L% 2% 0 1,299,654
4 %+t 96,036,374 I 3¢ 5,736,734 T § 90,299,640

BRI =15/ /8xe 4% Bl = 90,299, 640

3% 1 1104 § £ mae(U3) : ABF L Bae(V3) © % ghie(BW_q3=U3—V3) :
£ % ¢ 28,030,393 $5% 0 1,767,015 $44 % © 26,263,378
A% A% 0 12,451,749 A%HAF 0 310,094 A% % 12,141,655
* %At 34,695,874 S %A T 2,795, 964 * %At 31,899,910
BHAH D 24,241,292 %A% 911,899 %A% 0 23,329,393
¥ EA % 15,727,783 BEA® 85980 % B4 % © 15,641,803
L% 4% 0 1,366,942 LHAF® 5,72 L% 4% 0 1,309,170
3%t 116,514,083 b %t 5,928,724 J #1110, 585, 309

e

‘3\\-

&% =1~/8xe & % 2k = 110,585, 309



Ay T LTI SER)
#2358 1 rgbi3008r03 R %5%“ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sieep g : 111702710
110# % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 ffl‘}ﬁiBEFZHO/IZ/Sl I = 14
BAF T 110% F £ Bae(U4) ; ABF L BT : © 4 BaR(BN_qd=U4—V4)
FALSE 0 T E 0 EFALE 0
DA A 0 pAE A 0 P 0
PR R 0 PRA R 0 PERAE 0
A 0 F WA 0 2RAE 0
BRASTE 0 B A E 0 BHEAS R 0
LHAsF 0 LRAF 0 LRAs W 0
] 7+ 0 g B 0 | b 0
Wik —1A /B A7 Bk = 0
> # 1 110= %5 £ kg (U5) - L Hp 5[? 4 B (V5) - ¢ 2% Bhic(BW_g5=BW_ql~q4) :
T HALFET9, 256,048 FAaa% 6,022,339 T AL E 73,233,709
%A D 33,385,512 * A TE 797, 965 * %A% 0 32,087,547
P RAE D 90,370,269 PR A 7,444, 918 PR A TE D 82,925, 351
3 %A % ¢ 65,680,338 3RS R 3,062, 309 3 %A% D 62,618,029
BHAL® D 42,392, 647 B A E 273, 962 BHEALA® D 42,118,685
LERAT® D 4,147,534 LEA 137, 430 LA S 4,010,104
gk 3+ 1315, 232, 348 gl ¥+ 017,738,923 | 1297, 493, 425
WA =17~/%xs L% gl = 297,493, 425 AL £ = 2EFE — HREHF= 622,506,575
T
. rﬁﬁimi%ﬁ‘f 13110172 20p fFeniz 3 % 110336001452 T110# & > gk lﬁl‘ﬁf}% Ry AR At g it RERER A 2 TR

Foul R RFERGFI %éﬂ??%ﬁﬁ:vm%—ﬂwﬁﬂ#?’““ﬁ °
2d\z\ar1¢&¢§gf4ﬂg¢ gﬂpf\ﬁ;&ar?ﬁgﬁ 20z 8 o



A A flIne & B g ¥ B
#2358 1 rgbi3008r03 R %5%“ EHFTRIFEA TR R G EREERP A sieep g : 111702710
110# % 3% SHI&f &0 4ie:110/07-110/09 1 déi p ¥ :110/12/31 T o= 15
(= )ﬁﬁﬂ}‘* cirE 2 w2 & IFd 2 EFE = 258,000,000
1%:
7p & =258, 000, 000/4= 64, 500, 000
e L ghfie t 36, 444, 650
%&%ﬁ%ﬁ — l;u/lg‘!;,xc,,{’#';l;&,gg: #\i’*f_%}? :é;lé;g-% - %é—%%g
= 36, 444, 650 = 28, 055, 350
$2%:
FFE=%FE+ w-F AL £37=258,000,000/4+ 28,055, 350= 92, 555, 350
e st ghfet 31,571,750
ﬁ}?’%_%%? = ]</8kxe ,{qr%t,g;; AL H £ ? :‘*i:zé"ﬂ’?——% - %‘r;f_g;‘?
= 31, 571, 750 = 60, 983, 600
%3%:
FE=3FFFE+ w-F AL =258, 000,000/4+ 60,983, 600=125, 483, 600
e st ghge t 30, 797, 600
WA = 1A/%xe 2% g AL A =53FFYE — WHEH
= 30, 797, 600 = 94, 686, 000
4%
FE=3FFE 4+ w-F AL 258, 000, 000/4+ 94, 686, 000=159, 186, 000
¢ i ow L 0
WA = 1A/%xe 2% Bl AL A =FAFFE — WHEH
— 0 = 159,186, 000
>HE L
> & IEE =258,000,000
e owoghfie 98, 814, 000
s =%1-45%% &% = 36,444,650+ 31,571,750+ 30,797, 600+ 0= 98,814,000
AL 2% =2EIFE — HiE £ 3E=258,000,000— 98,814,000= 159,186,000

kA ARPIIR110E 10 20 P fRR

F 5110336001455 = 2 rllO&}i};%rﬁ}%rﬁ'—‘ﬁFﬁ%V‘r} AR AL
BUAEAER® L T A S e

,ﬁ'b-& =\

1 TEE AR



it AR IR P & R e ¥
A28 A5 1 rgbi3008r03 o ¥ ;g)é] ¥l @d‘%? IR L A R - IRFFF B AT WP £ sleep #p ¢ 111702710
110# % 3% BERIEFT & Ai£:110/07—110/09 + déi p#:110/12/31 T ES 16
(= )#‘ri@si}?‘%é\i% T OTH v 2 BB G >EIEE = 178,000,000
(B> RRFFES L wﬂg?}?;‘;%‘?&é\ﬁo R b X X T RPEIAEE > AR o)
%i‘libi?f._!rt%a- 41, 157, 982
2% A% £3F 42, 376, 488
$3%F e A% £3F 41, 391, 346
$4F e A% £3F 0
28 £ 124, 925, 816
iR EAARTIRR110E 12 20 EEneEE % 11033600145 2 4 rllOﬁ&i‘—‘ug}%Wﬁ?ﬁfé‘ SR P REEE ARG ABIFE RS SRR
Tﬁ%m\:pfwhrig FEH IR AR mxa‘?ﬁﬂg%} WAL e - RIS E o
(MFLARH L ApEREZFZLAREH 2EGF = 55,000,000(1\15.3‘;;%’3%gﬁ?%r;‘o:smﬁ}wﬁiﬁﬁ‘#ﬁf;‘ﬁ’*)
LELARBRET
.12 2 * ghix
P slEe &% 8! 63, 479 A slze L% ghic: 0 FPazZezr%lEe 2% ghiic: 63, 479
$2%F e & v B 67, 164 $2F e &% Bk 0 2% 4w gy 67, 164
3% e & v B 69, 253 FRESEESE IS 0 $3%F e 4w gy 69, 253
F4F e &% g 0 $4F L v ghic: 0 54F e v gL 0
> Eo A hEhg 199, 896 EE- R S 0 ENEREES S & 199, 896
1. 2% 5 % i1 423k
PEE1E &% 0 ERCOR NN 0 PEZEeE %1544 0
525 &% 0 %2% £37 ¢ 0 ¥2% &4 0
3% &% 0 %3% £37 ¢ 0 ¥3% &4 0
4% &4 0 $4% &% p: 0 ¥4% £ 5p 0
> E LI 0 > E A3 0 > £ L3 0
Beip = 17/8xe A% il — B RLF 2R
= 199, 896 — 0
= 199, 896
2.5 X HER
2.1 & % 2
Pl &% ghific: 0 Az slEe L ghfc: 0 Az e F1Ee &% ghic: 0
$2F ¢ &% Bhgc 0 $2%F e &% B 0 2% 4w gy 0
FRESEE S IS 0 ERESEE S IS 0 $3F e &% gy 0
BA4F ¢ &% B 0 SA4F e v B 0 $4F ¢ ow gy 0
R EN = & 0 EE S S & 0 ENE LA S & 0



it AR IR P & R e ¥
A28 A5 1 rgbi3008r03 ﬁﬁg@gﬁgdﬁwxﬁiﬁa—ﬂwﬁﬂﬁbd$ LH WP A sleep #p ¢ 111702710
110& % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 + déiﬂﬁﬂ:llO/lZ/Sl T =% 17
2.2 R H R
PEE1E & 0 ER-OR B T 0 PALZEFSIZT &% 0
$¥2F &% 0 2% &4 0 ¥2% &% 0
¥3% &% 0 3% &4 0 ¥3% &% 0
¥4% &3 0 F4F &4 ¢ 0 ¥4% £ 98 0
> E LI 0 > E L 0 > £ L% 0
W EGE = 17/8xe 2% Bl — F G H 3R
= 0 — 0
= 0
3. F LA RHEH
P gl e Lor ik 0 A slFze &% ghific: 0 Az %lEe 2% ghific: 0
$2% e & gL 0 $2% e & ow gL 0 52%F ¢ &% gL 0
3% & v gL 0 $3%F e & v gL 0 53%F ¢ & ghic 0
$4F e 4w gL 0 $4F e L ov gL 0 54F e v gL 0
ENEAEES S & 0 > Fe L gL 0 > #£ Lh ghe 0
Wi hiF = 1~/8xe 2 % Bl
= 0
4. &3+
4.1 & % ghix
P gl e Lox ghic: 63, 479 A slFze &% ghific: 0 MAB &S 15 &% ghifc: 63, 479
$2%F e &% ghyc . 67, 164 52%F e &% ghic 0 2% ¢ & % ghic: 67, 164
$3%c 4% ghific: 69, 253 53%F e & v ghic: 0 $3%F ¢ & % gL 69, 253
$4F 2 & % ghiic . 0 BA4F e % B 0 $4F ¢ &% gy 0
> Eo A wEhg 199, 896 FE- R S 0 ENE RSN S & 199, 896
4, 2% 78 F 5%k
P gl e Lox ghic: 0 A slFze &% ghific: 0 A e ®1Ee &% g 0
$2%F ¢ & % ghfic 0 $2%F e &% B 0 2% &% gy 0
$3%F ¢ & % ghiic 0 ERESEESE IS 0 $3F e 4w gy 0
F4F < 2 % ghiic : 0 SA4F e 4w B 0 S4%F < & ow gy 0
R EN = & 0 EE IS 'S 0 ENE RN AN S & 0
ik kg = 1~ /8xe L% Bk AL A = 2EFE — (WREHF — 2EEFRLEHER)
= 199, 896 = 55,000,000 —¢( 199, 896 — 0)
= 55,000,000 — 199, 896

54, 800, 104



A ARTIIY LE R sk
25 5L 1 rgbi3008r03 i F A F R {;r‘}‘?”* BIFE A F - BRAF L AR EP £ sleep g : 111/02/10
110 % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 Prit g p #:110/12/31 I E 18
FER B Tt 7 N SR ll&‘%fﬁﬁi%m 3511017 20 p fFrst it 3 % 11033600145 = & rlloi}ii‘-‘xfﬁﬁ’—‘”ﬁ%&‘fﬁ“ *RIEE B ARG N o d Hu Y TR
?Qi“%ﬁ&@ %ﬁiifﬁfi‘.&h}?\?‘felxﬁ'u;»ﬂr;ﬁf?—*/p@‘»‘y ‘”ﬂ.f}ﬁa#fﬁ BEHEL A i~.+F1L*)ﬁﬁzr&%FJI§Ti)@°
2LERLA RV IETEYFRE Ry T 2VRERGELLHAD 2 L HRE ) F44- 2v REFEE -
(LB = LA LpdishEF 2EFE = 55000,00004 5 55 @& Frlifhk i b ate 3 in ")
Lo 2% ghig
P slde Ln ghiic: 100, 744 A wlFe L # g 0 FPagedslge L¥ghic: 100, 744
2% e L ghi: 43, 544 F2F e A% B 0 F2F e Lo ghip: 43, 544
$3%F e 4w ghic: 0 $3F e AW g 0 ERERIESUS 'S 0
$4% e 2w ghic: 0 $4F e L v g 0 EYE RIS 'S 0
EE A 144, 288 E S 5 3 0 ERE A 144, 288
2. B &0 1 hck
FPL%1E &4 631 ERCOR NN B 0 FPALZEFYIZ &% 631
$¥2F &% 0 F2F &% 0 52 &% 0
#3F &£ 0 #3F &R 0 #3F &4 0
FAF £ 0 RAF &R 0 RAF &4 0
> EEF 631 > E & 0 > EEF 631
W = 1~/Bxe L% Bix AL = 2EFE — (WREH — 2EFLLHER)
= 144, 288 = 55,000,000 — ( 144,288 — 631)
= 55,000,000 — 143, 657
= 54, 856, 343
L AR R 2 R kPR EA ARTIINI10E 1 2015l fE" RiEF %1103360014%’5 Fé rllﬂﬁﬁi%rﬁﬁ@ﬂﬁ—;&vr}“ * AR H o d He iy T
¥z a‘%%% ,;%EZ-F#ELF‘)}% RO LRI RA ISR EY CFALAREN BT AEEET L2 57F H_Mfiam}%*hzvi@
2.EF SRR T AT FRI > R ri“\li% Fia s EZ#‘”!‘IIEB LR B 44- Zx'i*ihﬁim °



A AnfIIsY & R Rk ¥
A28 A5 1 rgbi3008r03 R %5%“{3 HE*RIFLEA®- SIRBPEBRLE EFSEEP £ sieep g : 111702710
110& % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 ffl‘}ﬁiE‘EFZHO/IZ/SI B % 19
(S FAEF LA~ o ,\[fai e AL piEERENL T 2EFE = 11,000,000
1. F LA
F1lEe 4w apg: 322,593
F2F e Ao Bpg: 294, 926
DRESIE 1 274, 810
B4F e Lo gl 0
EE AN AN S & 892, 329
WA — 15/Bxe 47 B
= 892, 329
2 .B.i«ff"y
EREIE L 1 QN 0
$2%F e v ghfc 0
%3%F e L gl 0
FAF S X gL 0
ERE AR S 0
W &g = 17~/8x> L % ghik
= 0
3.6 % & R%i«‘}ﬁi%ié«%
S1Fe L% ghfic: 4, 980
52%F ¢ v gy 2,394
$3F S A * Bhgc: 0
FAF S X% gL 0
ERE A 7,374
WA — 15/Bxs 47 B
= 7,374
4. £3*
FlFe L+ gi(BQql): 327,573
2% ¢ A% 2hi(BQ q2) 297, 320
$3F ¢ A% ghi(BQ qd) 274, 810
4% e 2% Bgc(BQ_gd) - 0
> #Eo L B 899, 703
MR = 1A/ mxe 7o KA EH = 2EFE — WHREN
= 899, 703 = 10, 100, 297

o it:y;?gr AGTIIR11021 7 20 i3 % 11033600145 =4 T110# & > N 2B #‘éﬁ;ﬁ)%%d *MEEE oo s TERF LA
AR SR LA LR GEREFLRY ) H - BRER Y RY o



fa—

fE’— 4@‘} %Kt‘ BN l’ﬁ’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ%
A28 A5 1 rgbi3008r03 R %5%“ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sieep g : 111702710
110& % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 ffl‘fﬁiﬂﬁﬂlllo/IZ/Sl E = 20
(L-DppgEidegr 2EFFE = 214,000,000
Slxze t g bH4,207,191
52% ¢ v ah#c: b4,601,212
53%F ¢ A v gh#c: b4, 790,894
FA% e v g 0
> & v ghfet 163,599,297
WA = 1~/%xe L 2l = 163,599, 297
AL % = 2EFEH — Wik = 214,000,000 — 163,599,297 = 50, 400, 703

kPR A AR08 10 20p EEEneEE % 11033600145 = 4 rlloﬁl‘iiali’}%#‘ﬁf}%‘”/‘l‘fﬂ’?
TER GERA BT S F R R AR L

e
|

(=)W F AR LTAFE ARy 2E3EH8 = 50,000,000

1%
4 = 50,000,000 / 4 = 12,500,000
CEESR A 1S ;N 2, 486, 580

WA = 1A/%xe 2% Bk AAH A =R1FEFE — WREHF
= 2,486,580 = 10,013, 420
52%
FE = ¥EFFE + H-FAL £%F = 50,000,000 / 4 + 10,013,420 = 22,513,420
o 4 %oEngic: 4,312,522
W hiF = 1~/8xe 4% ghik AT B =R2FFE — WREH
= 4,312,522 = 18,200, 898
3%
FE = ¥EFFE + H-FAL* £gF = 50,000,000 / 4 + 18,200,898 = 30,700, 898
o wghgic: 4,919,535
Wik kg = 1~4/8xe 2 ¥ ghik AR B =%3FFE — WREH
= 4,919,535 = 25,781, 363

HAofes s e FH4ed 280 d 2w

&y
R]
jm‘



FAARTIIY L B Rk F
2% %8 ¢ rghi3008r03 6‘%%%%@@%?xﬁiﬁa—ﬁﬁﬁ4%»d$ gEEm £ Fleep gy 111/02/10
110 % 3% HEARF o ED 4232:110/07—110/09 b £ #:110/12/31 R 21
$4%
EE = $FFY + w-Fxir &3 = 50,000,000 / 4 + 25,781,363 = 38,281, 363
S S 0
WA = 1~/8xe 2% gk AXH L =FAFTFE — HeEH
= 0 — 38,281,363
s
>EFEE = 50,000,000
= ¥
Wik = 2,486,580 + 4,312,522 + 4,919,535 + 0 = 11,718,637
x4 % £3 = 50,000,000 — 11,718,637 = 38,281,363
ﬁ~K%HW””%HK@f$¥HWWN@¥*%f'Oﬁ&iafﬁ@%%%a&é%?waﬁ+awM¢ﬁ~§J ko RIEERFION 0 HFR
__é:,]g/‘f‘j 742‘1&,)\ ]‘j?%?] rg"/‘lmo é & "ﬁ ‘Lfkv - I,?*j_"fi _Fj’):_& 4—? %’4 ,L,é# FIJXE]"I&-& ’fﬁi,wif‘}_ﬁgﬁl %"’,\1;1,0

(L2)EFEEFETHR(Y F5Y
=106 472 5 &@?ﬂﬁ;+mM%w\¢?n£m@aw:
— (1054 %1450 FAA - SRBFRLEHT ? BT+ L FRERFA v TE S EF L E) x1064 &7 F@EF 43 £ % (0.10%)+115, 800, 000
— (25, 962, 850,528 138, 136, 588 )x0. 10%1 (26, 106, 839, 548 102, 634, 233)x0. 10% (25, 493, 164, 265 + 109, 992, 542)x0. 10%
+(27,219, 306,870+ 78, 935, 917)x0. 10%+ 115, 800, 000
= 26,100, 987+ 26,209, 474+ 25,603, 157+ 27,298, 243+ 115, 800, 000
=221, 011, 861

Mikyp 2 AaF1381102 17 20p v % 11033600145 24 T110# & > 3 & B 'k 3 1%*{2 HE o %Ei ,ﬁ/v\ﬁo Uy REFEREETRLI6E R
ERCE

o RIRZ SRR T ARG R (105,27 F )@ 1108 B 2 & RE T 20(115. S



A AR L R e %
#2355 55 : rgbi3008r03 FEFREFRAEAT T RIFEA T - RRBERL A £ Fleep g : 111/02/10
110& % 3% BEAEF Y E 4232:110/07—110/09 # dé_rk p#p:110/12/31 FAE 22
(Lo )RR AEAES » (J BU Y L) 2EFE = 1,000,000,000
$1%
RIEE = 1,000,000, 000/4= 250, 000, 000
R ¥ X bl E X
(H# ﬁ%%” i® %tﬁﬂ‘m“rz* =2 & T I& p 2% i(JA) 0 0 0
(D)4 o ?ﬁM W TRB R 2 L2 4 'F%H' #oEp 23 L(JB) 0 0 0
AR RTFEZALEAFE? *-HZ 5120)
(A = # 153, 004, 054 153, 004, 054 153, 004, 054
(B) A ﬁj* LEY) 150, 238, 558 150, 238, 558 150, 238, 558
OF: ﬁf?& 702,518 702,518 702,518
(D) 303, 945, 130 303, 945, 130 303, 945, 130
&3 303, 945, 130 303, 945, 130 303, 945, 130
w7  & 35 (JAHIBHIC) = 0+ 0 + 303,945,130 = 303, 945, 130
"ARBAHEBLAULAESY | FF TP L3 LA/ MRF T LA T AR Vb of > 28243 250, 000, 000
XA EE=N1ERIEE —LE &% = 250,000,000 - 250,000,000 = 0
$2E ¢
RIFE =%t FRIEE+5- 244 * £35= 1,000,000, 000/4 + 0 = 250,000,000
SRR ¥ 4 40 he
(DA BF A TBRe = g2 &gl & uﬁ@ # £ (KA) 0 0 0
()X foi F AR LI TP rrrE 2 L2 & T3] ) B0 23 L(KB) 0 0 0
AR RFEZALAE * -HZ %5120
(A = # 142, 093, 648 142, 093, 648 142, 093, 648
(B) A f%f?f FE(sP3aED 201, 732, 981 201, 732, 981 201, 732, 981
(C)f Fxef_ o 812, 844 812, 844 812, 844
(D) |3+ 344, 639, 473 344, 639, 473 344, 639, 473
e 344, 639, 473 344, 639, 473 344, 639, 473
w5 & & 57 (KAFKBHKC) = 0+ 0 + 344,639,473 = 344, 639, 473
TAE RGRZALER g%‘r* JEREVARIEE I LA B R T LA R AR A BE &% 54 T E = 250,000,000
ALH EE=%2FREE—%E &% = 250,000,000 - 250,000,000 = 0



FAARTIIN Y LB R &
#2578 %55 : rgbi3008r03 FEAEFREAT Y RIFELA T - WRBEBRL G EFLERD £ slerp o 111/02/10
110& % 3% BEAEF Y E 4232:110/07—110/09 2 r}é_rk p#:110/12/31 A 23
$3% :
RIFE=4%FRIEE+5H-F 1L * £35= 1,000,000, 000/4 + 0 = 250,000,000
R X 3 Wik e F
(H# )”%“ r LI TR R eTE 2 2 &R & I? P23 (L) 0 0 0
(2)4 é@ BRI THRRAE L2 8 R, &30 23 LLB) 0 0 0
(?ﬂ&% FEZAEDEL Y #2322 (00)
(A)ﬁ;ﬁ £ 7 125, 979, 352 125, 979, 352 125, 979, 352
(B)# ﬁﬁﬁ_f’“?;(g s 201, 422, 614 201, 422, 614 201, 422, 614
(O p Faef_ i 686, 250 686, 250 686, 250
(D)) 3+ 328, 088, 216 328, 088, 216 328, 088, 216
DeE+ 328, 088, 216 328, 088, 216 328, 088, 216
#5447 (LAFLBHLC) = 0+ 0 + 328,088,216 = 328,088,216
TARRHEZALDET L 25 F7 AP FEFLARP O PMRFF LA R REER HAf Y A4 FRE= 250,000,000
AL AF=%3ERIFE LB &3 = 250,000,000 - 250,000,000 = 0
545
RIFE=4%FRIEE+H-F 1L * £35= 1,000,000, 000/4 + 0 = 250,000,000
L S S WHEW KR E X1
(DO T 1 SRR E L L R BT 2 (M) 0 0 0
(2)* fev pﬁ%%} R TR 2 g2 & R B R 27 L(MB) 0 0 0
BAKRFRZIALAET #2120
(D = 0 0 0
(B) A nf?s Fa(EPdaisd) 0 0 0
(C)B w i 0 0 0
(D) 0 0 0
(4>b** 0 0 0
w7  & 35 (MAHMBIMC) = 0+ 0+ 0 = 0
FhEeH = 0
AL AF=NA4ERIFE LB &3 = 250,000,000 - 0 = 250,000,000



AR L Rrs E
f2:¢ S5 : rgbi3008r03 TEANFREA T AL T SRS B AR RD 4 slep o 111/02/10
110 % 3%  BELEF* & 4e:2:110/07—110/09 P B 110/12/31 Foox: 2
E L
RAEE = 1,000,000, 000
S 4w md 5k 2 R £
(D ﬁg:,zﬁr AT TR 2 s bl B :g P27 L(NA) 0 0 0
(2)* Moo F AR LI TP lairE 2 @2 &g ) B p 272 L(NB) 0 0 0
(3)&%} HEZALAER -EHZF=NO
()7 55 421, 077, 054 421, 077, 054 421, 077, 054
(B)fi it f GRSt 553, 394, 153 553, 304, 153 553, 394, 153
(C)é i 2,201, 612 2,201, 612 2,201, 612
(D)} 976, 672, 819 976, 672, 819 976, 672, 819
&3 976, 672, 819 976, 672, 819 976, 672, 819
#55% £ 3 (NAHNBHNG) = 0+ 0+ 976,672,819 = 976,672,819
AR RGRIZALAET T | FLE7AYFE I RF  RREFLA B RBEZ AR RE A EEHE
TR 250, 000, 000 + 250, 000, 000 + 250, 000, 000 + 0= 750, 000, 000
AAY EFF=2EFE—BE &35 = 1,000,000,000 - 750,000,000 = 250, 000, 000
L. 35 42 71281104 17 200 et e 3 % 1103360014% 2 2 F1104E REN R R FREHT AT AL S G R ATRDURAER "
%i*)ﬁ‘a%ﬂ iﬁlles B THprATE 2 @S L £ T, B AR P A R KT -
2. #511020% 87 & ?ﬁﬁlﬂp*éiﬁ%UW”34€éLé”éﬁ“wﬁfy@&ﬁﬁwuwﬁ%a~;b%mw~«ﬁmo
(D FTERLRSFFFRET P RRAF SPRALLREL S TP, BIT0 U S FFT A FE G ET A FEE] e

R

*EFTE o

-

CYES i ﬁ%%hw»éévbﬁ—ﬂmfEﬁ%ﬁo%%i?i*iﬁxii%%’mﬁﬁﬁ
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- MJRFFIEE B E (T K28~29)c FrEE



A ARTIRY A R R
238 5L ¢ rgbi3008r03 R %55,5‘{: HE*RIFLEA®- SIRBPEBRLE EFSEEP £ Zlerp g ¢ 111702710
110 % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 i n‘é_rk p#:110/12/31 I = 25
O RA TR RRIEE Y RE (2 P2 E)ODD)
(= D)110# $3F 4 ¢ b ' F]F 2 LA D v BIRE B > 5
Lo HRE- AT h%TFIE OHZIAL
SN I can SR LA I S |
P_0CC SMR_0CC DEMO_0CC TRANS R
= 110Q3 110Q3 105Q3 106Q3 107Q3 108Q3 110Q3 110Q3 105Q3 106Q3 107Q3 108Q3 110Q3
i 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
FAL % 0.36760 0.32777 0.32587 0.32874 0.32730 0.32915 0.36362 0.91264 0.90773 0.91179 0.91452 0. 91653 0. 33140
%A FE 015681 0.15853 0.15782 0.15547 0.16061 0.16021 0.15698 1.07246 1.07290 1.07394 1.07351 1.06947 0.16813
PEA % 0.17895 0.18639 0.18545 0.18753 0.18590 0.18668 0.17969 1.04618 1.05090 1.04790 1.04046 1.04546 0.18773
%A% 0.13277 0.14109 0.14308 0.14075 0.14116 0.13936 0.13360 1.02170 1.02685 1.01901 1.02041 1.02054 0.13631
B ELTE0.14313 0.15948 0.16003 0.16069 0.15815 0.15903 0.14477 1.08975 1.08789 1.08818 1.09192 1.09100 0. 15755
L®%4A2% 0.02074 0.02674 0.02775 0.02682 0.02688 0.02557 0.02134 0.88553 0.88528 0.90032 0.89096 0.86554 0.01888
I3 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000
(Z)110# %3%F &~ % - NFR% 5B (BD)=D1) x [ 68% x + r Ik ‘ﬁ ¥+ 2 @A)
Rt B(R)+32% x & FAASIE %3FHFL T Y é}f?%‘l% F(S)) Geiew BT » 3 FHci)
FA A % - BRBIEE B = 30,052,208,313 x (68% x 0.33140(R)+ 32% x 0.32914(S)) = 9,937,568, 078
M T T - PRAETEE MEE = 30,052, 208, 313 x (68% x 0.16813(R)+ 32% x 0.12503(S)) = 4,638,197, 727
PR A T - BJRIEIEE B3E = 30, 052,208,313 x (68% x 0.18773(R)+ 32% x 0.18840(S)) = 5, 648, 144, 260
3 %A ® - BPRIATEE E = 30,002,208, 313 x (68% x 0.13631(R)+ 32% x 0.16461(S)) = 4, 368, 569, 314
¥ BA R - RIRFAEE BiE = 30,052,208,313 x (68% x 0.15755(R)+ 32% x 0.16734(S)) = 4, 828,872,978
L% A T - IRFATEE BEE = 30,002,208, 313 x (68% x 0.01888(R)+ 32% x 0.02548(S)) = 630, 855, 956
g 2L 3

a‘::“i
!

0,052, 208, 313



FAARTIE Y &R e F
23 5L ¢ rghi3008r03 FPFAEFREAF R LA R - BRBEELE £ FEWRP £ sleep g : 111/02/10
110# % 3% HEIL P ELA432:110/07—110/09 Prit g p #:110/12/31 I E 26

(OB B At 4o & 37
108 &

VT AR PR S B oed ] FIRF LA L A (SR AR LR FERRLE Y2 AR R
%5511.’@, WE A A R A A £ RA A R &30 2 30%5 ~ 110E 2 A R &?Elﬁv\ﬁﬁa‘r“ﬁiiﬁﬁ o

HHEZALAET * 54 % - SIRITFE LY

e

110# = & F > & - ﬂ“PF»ﬁ}%" *ARE R A2 23 (K4 iﬂ“ A F—I1,919,069~ ; # % A F—4,210,512~ ; ¥ %A %F—5H, 187,119~ ;
2 %A %—D,042, 198~ ; 3 B4 %F—1,010,739~ ; A %4 %— 163,878~ -
P A %1% %2% %3% 54% &2t
1.108# & 3558 } & (Ra)(3xl) 0.24807955 0.24911656 0.24344373 0.25936016 1
(BD1_ql) (BD1_g2) (BD1_q3) (BD1_q4) (4c %BD1)
2.4 e — FLPRAFTE B 38 (BDD) T4 % 10,134,074,629 10, 259, 136, 375 9, 937, 568, 078 0 30,330,779, 082
A E A TR 4, 685, 187,712 4, 743, 725, 442 4, 638, 197, 727 0 14,067,110, 881
PR AR b, 843, 589, 087 5, 794, 052, 895 b, 648, 144, 260 0 17,285, 786, 242
2 EAE 4, 489, 482, 345 4, 487, 983, 365 4, 368, 569, 314 0 13,346, 035, 024
BB E 4, 916, 546, 213 4, 864, 384, 064 4, 828, 872,978 0 14,609, 803, 255
LA 634, 817, 366 646, 690, 796 630, 855, 956 0 1,912, 364, 118
-2+ 30,703,697, 352 30, 795, 972,937 30, 052, 208, 313 0 91,551, 878, 602
(BK_ql) (BK_q2) (BK_q3) (BK_q4) (4 3.BK)
RIS B0 AL E 476, 206 478, 196 467, 307 497, 860 1, 919, 569
BK)=% 42 %(F7 £ ;z,‘;7l()><1084i A E A R 1, 044, 542 1, 048, 908 1, 025, 023 1,092, 039 4,210,512
L5238 F F(Ra) v ERA R 1, 286, 818 1, 292, 197 1, 262, 772 1, 345, 332 5,187,119
2 EAE 1, 374, 906 1, 380, 653 1, 349, 213 1,437, 426 5,542,198
BB E 374, 783 376, 350 367, 780 391, 826 1,510, 739
LA 40, 655 40, 825 39, 895 42,503 163, 878
2+ (KS) 4,597,910 4,617,129 4,511, 990 4, 806, 986 18,534, 015
4.108F & &~ % (Ba) A 0. 32857264 0. 33132240 0. 32994535 0. 33028965
(‘,LZ) P A 0.15123339 0. 15191779 0. 15192372 0.15128334
vERA R 0. 18982640 0. 18776057 0. 18734509 0. 18713169
2 e A 0. 14885338 0. 14915276 0.14842335 0. 14809932
B ELE 0. 15930057 0.15729139 0.16026040 0.16142529
LRAF 0. 02221362 0. 02255509 0. 02210209 0.02177071
|3+ 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000




pru.

A AR LB R §
fe REL . rgbi3008r03 R %5%“{; i ‘%‘3 BIPL A Fe- HIRIAFEL G ERERP £ e p Hp 2 111/02/10
110#& % 3% .Zééiilﬂ";‘j’*'ﬁ " 423z :110/07—110/09 ¥ r}éi p#Ep:110/12/31 B = 27
P A %1% %2% %3% 54% &2t
5. 4 4 % v it & Ak 3o £ 3F AL E 1,510, 747 1, 529, 758 1, 488, 710 1, 587, 698 6,116, 913
BL)=¢4c 2 5 % 2 Z R A E A R 695, 358 701, 424 685, 478 727,217 2,809,477
(KS)x108# & » %55 8 & (Ba) LA 872, 805 866, 915 845, 299 899, 539 3,484, 558
3 A 684, 414 688, 658 669, 685 711,911 2, 754, 668
B BRLAE 732, 450 726, 235 723,093 775, 969 2,957, 747
LA 102, 136 104, 139 99, 725 104, 652 410, 652
o3t 4,597,910 4,617,129 4,511,990 4, 806, 986 18, 534, 015
(BD2_ql) (BD2_q2) (BD2_a3) (BD2_q4) (4 %.BD2)
6. # fy_’fﬁf‘ Fde B ER TS A E - APRIR 42 % 10,135,109,170 10, 260, 187, 937 9, 938, 589, 481 0 30,333, 886, 588
3¢ & 4. %7 (BD2) =BD1-BK+BL A E A R 4, 684, 838, 528 4,743, 377, 958 4,637, 858, 182 0 14,066,074, 668
PR AR b, 843,175,074 5,793, 627,613 b, 647, 726, 787 0 17,284,529,474
2R A E 4, 488, 791, 853 4, 487, 291, 370 4, 367, 889, 786 0 13,343,973, 009
B BRAE 4,916, 903, 880 4, 864, 733, 949 4, 829, 228, 291 0 14,610, 866, 120
LA 634, 878, 847 646, 754, 110 630, 915, 786 0 1,912, 548, 743
-3+ 30,703, 697,352 30, 795, 972,937 30, 052, 208, 313 0 91,551, 878, 602
(BW_ql) (BW_q2) (BW_g3) (BW_ag4) (4c %,BW)
To& A R i AR BEN A4 Bch AL E 26, 406, 875 20, 563, 456 26, 263, 378 0 73,233, 709
FEPE L (1~ /2B (13) A ELS 10, 319, 451 10, 126, 441 12, 141, 655 0 32, 587, b47
v ERA R 25,170, 622 25, 854, 819 31, 899, 910 0 82, 925, 351
2 %A E 19, 963, 230 19, 325, 406 23, 329, 393 0 62, 618, 029
B B E 13, 347,018 13, 129, 864 15, 641, 803 0 42,118, 685
LA 1,401, 280 1, 299, 654 1, 309, 170 0 4,010, 104
o3t 96, 608, 476 90, 299, 640 110, 585, 309 0 297, 493, 425
(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_a3) (BD3_qg4) (4r %,BD3)
8. A Fw i R BEN 4 B3k wli 42 % 10,161,516,045 10, 280, 751, 393 9, 964, 852, 859 0 30,407,120, 297
A% - AR JRFFIEE BEE A ELS T 4,695, 157,979 4, 753, 504, 399 4, 649, 999, 837 0 14,0098, 662, 215
(BD3) =BD2+BW vERA R b, 868, 345, 696 5, 819, 482, 432 5,679, 626, 697 0 17,367,454, 825
2 %A F 4,508, 755, 083 4, 506, 616, 776 4,391, 219,179 0 13,406,591, 038
B BAE 4, 930, 250, 898 4,877, 863, 813 4, 844, 870, 094 0 14,652, 984, 805
LRAF 636, 280, 127 648, 053, 764 632, 224, 956 0 1, 916, 558, 847
-2+ 30, 800, 305, 828 30, 886, 272,577 30,162, 793, 622 0 91, 849, 372, 027



w4
fe REL . rgbi3008r03 R %5%“{1 i+ %"T * &?F% /v\ ? - PRARE B AR E WP £ e p Hp 2 111/02/10
110#& % 3% .Zéﬁilﬁ%’f’*'ﬁ " 423z :110/07—110/09 A p 2y 110/12/31 B = 28

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4c %.BX)
9. & \TFF FFRE LA )ﬁa i ifffiﬁ AL E 79, 408 85, 710 70, 991 0 236, 109
ZisR LB pGERENS A T 34, 804 20, 183 27,193 0 82, 180
? * . (BX=1~/g:xBQ)(3x3) v AT 5b, 741 54, 017 34, 835 0 144, 593
2 EA R 90, 387 100, 233 105, 057 0 295, 677
B B A E 62, 210 34,901 34, 305 0 131,416
LA 5, 023 2,276 2,429 0 9,728
|3+ 327,573 297, 320 274, 810 0 899, 703
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_q4) (4c %.BD4)
10. ’%?T FFRE LA ?5 I ?3 +#4 % 10,161,595,453 10, 280, 837,103 9, 964, 923, 850 0 30,407, 356, 406
38R AL Ei"prFFAEﬁ?i. A E A TR 4,695,192, 783 4, 753, 524, 582 4, 650, 027, 030 0 14,098, 744, 395
? F o i A B - RPRARTEE RIF PR AR b, 868, 401, 437 5, 819, 536, 449 5,679, 661, 532 0 17,367,599, 418
(BD4)=BD3+BX 2 EAE 4,508, 845, 470 4, 506, 717,009 4, 391, 324, 236 0 13,406, 886, 715
BB E 4,930, 313, 108 4,877,898, 714 4, 844, 904, 399 0 14,653,116, 221
LA 636, 285, 150 648, 056, 040 632, 227, 385 0 1, 916, 568, 575
I3+ 30, 800, 633, 401 30, 886, 569, 897 30, 163, 068, 432 0 91,850,271, 730
(BZ1_ql) (BZ1_q2) (BZ1_a3) (BZ1_qg4) (4 %.BZ1)
11 Laow TARBBEEZAEDE A 80, 305, 249 112,673, 637 112, 645, 328 0 305, 624, 214
1 (BZl=1=~/gx LC)(% 4) A E A R 56, 815, 795 57,302, 207 48, 684, 234 0 162, 802, 236
vERA R 60, 514, 932 61, 724,110 h8, 371, 638 0 180, 610, 680
2 EAE 52,013, 679 55, 146, 676 b4, 778, 803 0 161, 939, 158
B B E 47, 388, 694 49, 639, 250 46, 678, 318 0 143, 706, 262
LA 6, 906, 781 8, 153,593 6, 929, 895 0 21,990, 269

|3+ 303, 945, 130 344, 639, 473 328, 088, 216 0

976, 672, 819




fa—

fE’— 4@‘} {TS v o2 l’ﬁ’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ %‘
A28 A5 1 rgbi3008r03 R %53,5‘ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sieep g : 111702710
110& % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 ¥ liﬁi pHp:110/12/31 B E 29
P A »1% %2% %»3% 4% &3t
(BZ2_ql) (BZ2_q2) (BZ2_q3) (BZ2_q4) (4c %.BZ2)
12 L% TARRTERZAEDKE A 26. 420969% 32.693190% 34. 333854% 0%
W g2 A TE 18. 692780% 16. 626710% 14. 838763% 0%
(BZZ) BZ1/4c %.BZ1(3x4) L A 19.909821% 17.909762% 17.791446% 0%
R A 17.112852% 16. 001265% 16. 696364% 0%
B A TE 15.591200% 14. 403240% 14. 22'7368% 0%
LRAs W 2.2712378% 2. 365833% 2.112205% 0%
|3t 100.000000% 100.000000% 100.000000% 0%
13 "TAERFHEZAEDFES | FE 250, 000, 000 250, 000, 000 250, 000, 000
(BZ3)
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_a3) (BZ_a4) (4r %B7)
4. BFTARRERDZIALEDET T AL 66, 052, 423 81, 732, 975 85, 834, 635 0 233, 620, 033
# *H AT 46, 731, 950 41, 566, 775 37,096, 908 0 125, 395, 633
(BZ)==BZ2 xBZ3 PR AT 49, 774, 553 44,774, 405 44,478, 615 0 139, 027, 573
B EA® 42,782, 130 40, 003, 163 41,740,910 0 124, 526, 203
BELE 38,978, 000 36, 008, 100 35, 568, 420 0 110, 554, 520
LRAsF 5, 680, 944 5, 914, 582 5, 280, 512 0 16, 876, 038
I3t 250, 000, 000 250, 000, 000 250, 000, 000 0 750, 000, 000
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_q3) (BD5_q4) (4 %.BD5)
. TAERFRZIALDET 45 %  10,227,647,876 10, 362,570,078 10, 050, 758, 485 0 30,640,976, 439
T A R - RIRIATEE S F M HATE 4,741, 924, 733 4,795, 091, 357 4,687,123, 938 0 14,224,140, 028
(BD5)=BD4+BZ PR AT 5, 918, 175, 990 5, 864, 310, 854 5, 724, 140, 147 0 17,506,626, 991
A 4,551, 627, 600 4,546, 720, 172 4, 433, 065, 146 0 13,531,412,918
BELSE 4,969, 291, 108 4,913, 906, 814 4, 880,472, 819 0 14,763,670, 741
LRAsF 641, 966, 094 653, 970, 622 637,507, 897 0 1,933, 444,613
3 31,050,633,401 31, 136,569,897 30,413, 068, 432 0

92, 600, 271, 730




A ARG & B g %
@

A28 A5 1 rgbi3008r03 & ?fl_dé] 5,35 HE*RIFLEA®- SIRBPEBRLE EFSEEP £ e p dp ¢ 111/02/10
110& % 3% HEILFHEDA432:110/07—110/09 e p E:110/12/31 P E 30
(A
L110& & § A K 837 - 42pis ’i*kl?\c”f;?"" ﬁa'% P RE110£97 8P 6 FAKRIFFE RF §R1I0E 520 § RARIPL - 1085 & 370 4 5
(Ra)r“#pp’%ﬁfﬁﬁ@ia‘r$g? 03 PR HBINMPIED H r - BPRIFBE2ZIFE L F o
2.108% &~ ®HFEH t 3 (Ba)"‘ipp’%ﬁrﬁ@i\?$ s AT HAEE B UIMPIED H o - BRI EZIEE J Koo
3. Il ABTIIR110£1 2 20p s iEF 5110336001450 = 4 rllOﬁ}*}:i‘-\rﬁ}% I&‘ﬁ?ﬁ/\? EEF YRR Ao f S N
(Dt Ak w4 2 TExEw 8P RFERGFI5RAD2 a&»gc» Bor— BRI EH .
(2) ”M%EEL/N?? N *ﬁﬁ" (X LA LEGHRENFLFY | & ’"‘**H*"i”‘ BIRIEF B
4, 5110292 8p & i,‘;?&.}é] LEEAF R E €3R110E 520 € &) Lpiz réJé] RIERZAEAET Y 110, -‘—,*-Er" FOCRI09E 2 NyEE s k2 AR

?"‘E:m’%‘"ﬁt"H?&H’m%—”??ﬁ-“w°‘f§?’$”*“Fg‘%&xz@fﬁ’ﬂﬁéiik\wﬂ‘ BA2 0t B8 e B E A - LR
BERE cE2ERAT R MEF2ERE REBLALTA AN

m



it AR IR P & R e ¥
#2358 %5, : rgbhi3008r03 a3 ﬁgélgy% & 1 %’*i°2§* AR - MIRFIAF R A EIESEEP £ e p dp ¢ 111/02/10
110& % 3% KRR For#E 1 A2ig:110/07—110/09 i n‘ﬁi p¥r:110/12/31 3 E 31
n o~ - ELPRFE A &%?ﬁrfa%# 5P 2 LT Bhic
wE R ¥ EE s Bhlioxm &
P F 7.%;5/»\ F ¥ TF 6 2Rl AR EEE PEL T D ERE ¥ ¥ 2L F 6 Bh i A #4719 Bk
-+ 4 % 1-& M5 % 5, 370, 523, 184(BF) . 18750902 @ 2,174,474, 466 457, 352
- ®" A H 489, 622, 258 . 18750902 581, 430, 848 220, 023, 060
3¢ B A E 315,070, 163 . 18750902 374, 148, 660 129, 433, 862
4-3 %A % 204, 321, 145 . 18750902 242, 633, 203 83, 839, 750
b-% B~ % 260, 846, 689 . 18750902 309, 757, 796 109, 181, 921
6-4 % A % 35, 685, 494 . 18750902 42, 376, 846 19, 566, 245
T-& 3+ 6, 676, 068, 933(GF) 1, 550, 347, 353(AF) 2,736,519, 304(BG) 457, 352(BJ)
- ®" A F I-& M5 % 317, 081, 227 1.19846090 380, 009, 453 128, 711, 642
- ®" A E 2,296, 789, 542(BF) 1.19846090  —————— 1,057, 282, 426 488, 164
37V RAE 132,672, 238 1.19846090 159, 002, 490 57, 411, 559
-2 ® Ao % 87,500, 951 1.19846090 104, 866, 468 35, H31, 193
b-% B A % 55, 541, 223 1.19846090 66, 563, 984 25, 312, 784
6-4 % A % 9,132, 983 1.19846090 10, 945, 523 5, 203, 598
T-& 3+ 2,898, 718, 164(GF) 721, 387, 918(AF) 1, 309, 453, 202(BG) 488, 164(BJ)
3¢ ®ATE I-& M52 % 97,974, 081 1. 14812399 112, 486, 393 41,743, 218
- ®" A E 64, 040, 835 1. 14812399 73, 526, 819 30, 176, 091
3¢ HAE 3, 355, 108, 287(BF) 1.14812399  ————— 1, 481, 412, 460 516, 848
4-2 %~ % 79, 307, 430 1. 14812399 91, 054, 763 32, 550, 241
b-% B A % 46, 380, 551 1. 14812399 53, 250, 623 20, 032, 645
6-4 & & % 5, 567, 824 1. 14812399 6, 392, 552 3, 365, 416

3, 648, 379, 008(GF)

336, 711, 150(AF)

1,609, 280, 071(BG)

516, 848(BJ)
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4-% %4 % -4 4% 100, 977, 193 1.16254420 117, 390, 450 44, 399, 876
-4 ® A 40, 710, 192 1.16254420 47, 3217, 398 18, 720, 623
7 BAE 95, 743, 349 1.16254420 111, 305, 875 43,095, 008
4-3 %A T 2,457, 659, 093(BF) 1.16254420  ——————— 1, 086, 962, 499 225, 547
5-% B w 120, 679, 457 1.16254420 140, 295, 203 55, 282, 926
-4 % 4 F 4,255,518 1.16254420 4, 947, 228 2,419, 385
T-4& 3+ 2, 820, 024, 802(GF) 421, 266, 154(AF) 1, 250, 880, 317(BG) 225, 547(BJ)
5-8 B A F -4 4% 59, 382, 083 1.10467477 65, 597, 889 25, 412, 380
-4 % A 30, 703, 510 1.10467477 33,917, 393 12,919, 400
-7 BAFE 51,527, 448 1.10467477 56, 921, 072 23, 332, 027
4-3 %A T 121, 937, 334 1.10467477 134, 701, 096 53, 545, 867
5-% B A 2, 866, 824, 985(BF) 1.10467477 - 1, 322, 661, 816 103, 546
-4 % 4 F 7,146, 515 1.10467477 7,894, 575 3, 966, 760
T-&3+ 3,137,521, 875(GF) 299, 032, 025(AF) 1,441, 838, 250(BG) 103, 546(BJ)
6-% %A F -4 4 % 21, 321, 208 1.22208944 26, 056, 423 10, 339, 039
2-4 % A 11, 094, 628 1.22208944 13, 558, 628 5,675, 717
-7 BAFE 8,328,957 1.22208944 10, 178, 730 4, 328, 872
4-3 %A T 10, 547, 141 1.22208944 12, 889, 550 2, 368, 508
5-8 B A F 9, 652, 648 1.22208944 11, 796, 399 4, 865, 966
6-% % 4 F 314, 864, 821(BF) 1.22208944  -————————————— 181, 146, 868 55, 551

T-&3+ 375, 809, 403(GF) 74, 479, T30(AF) 208, 724, 970(BG) 55, 551(BJ)
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l. - BpRFEA ® 5T 8L G 25 = [» % - HIRFFE g 4,47 (BD5)

— BFEEAFIAET A RBRRF TR u«%& XA E A R de 2L (AF)
— (HFEHAL FBP e EB6)— ERLH R+ FAmiei i) — ia‘;’%%%%“\ I S ath 3 JGADN
S OREREA RS 1‘ F - IR «L«&&(BF)

444 % =[ 10,050, 758,485— 1,550,347,353—( 2,736,519, 304— 10, 844, 289+ 0)—  457,352]/ 5,370,523, 184= 1.07517993(Bk 4 &
&% AT =[ 4,687,123,938— 721,387,918 ( 1,309,453,202— 7,713,590+  951,287)—  488,164], 2,296, 789,542= 1.15925160( % 4 5 :
® %A% =[ 5724,140,147— 336,711,150—( 1,609,280,071— 5,070,109+  536,143)—  516,848],/ 3,355, 108,287= 1.12728583(®: E# 5 :
%% AT =[ 4,433,065, 146— 421,266, 154—( 1,250,880,317— 2,771,545+  422,955)—  225,547]/ 2,457,659, 093= 1. 12425752( 8 4 & :
BAAT=[ 4,880,472,819—  299,032,025—( 1,441,838,250— 2,989,120+  191,627)—  103,546]/ 2,866,824, 985= 1.09608941(8: it 4+ & :
LFAF=[  637,507,897—  74,479,730—( 208,724,970 1,485,394+ 0)— 555511/  314,864,821= 1.12979608(8: 4 &
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A E T AR ER Y %1 #HI %’f“k’l F Rl A2 IR (£2+3) * &% A £
(BDb) (F3) (F4) (F5) D w2 ) (F6)
=(F3)+(F4) =WD+W2) =(F5)-(W)
(:x4)
3 10, 050, 758, 485 0 0
P 4, 687,123, 938 0 0
L b, 724, 140, 147 0 0
2 4, 433, 065, 146 0 0
B B 4, 880,472, 819 0 0
L 637, 507, 897 0 0
£t 30, 413, 068, 432 209, 061, 576 145, 942, 674 355, 004, 250 0 0 0 355, 004, 250
B2 A B o M B EEAS A
FAt 16 — BLPR FoA 19 A E 2
T FAIEE MEE 5 /5-?" 2w
(BD6) @A)
= (BD5)+(W1)+(W2) (3x5)
R 10, 050, 758, 485 1.07517993(gLa# & : 6)
P 4, 687,123, 938 1.15925160(8-@E £ 5 1)
L B, 724, 140, 147 1.12728583(g-E £ 5 : 3)
2 % 4, 433, 065, 146 1.12425752(g-E# 5 * 4)
B B 4, 880,472, 819 1.09608941(g-E# 5 : 5)
LW 637, 507, 897 1.12979608(8-&E £ 5 : 2)
- 30, 413, 068, 432
L EAR11029 8p & FAALFAP AT §RII0E 825 ¢ RAK T110# & F AR RI- SIRAFE P H HIFEAF 5 0 b GAEB LR LE
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~ B - ”Piﬁ??éﬁ B FEEE2Z R TEARATHEES £ F 004 4?’4‘?%3’%%4‘}? * )
.- JRIEA B 5 8t F 238 = [R'%GDEBEHEAW S - SIRIFE B3 (BD6) +24 * %‘frivg?ﬁé‘mv\i% T “rigécai‘g%?%ﬁd%‘: #*
— PFEEZAED w7 a &ﬁ% e '«f FP 1 T gh B xw é{h\'g‘/”\ ¥ 565 8L 8 (AF)
— (REPA B LEEREB0) - FELARRE LS — FERFA R BPI8GD]
SRR R B T} iff - L PRIR 6 T g3 (BF)
F 42 %=[ 10,050, 758, 485+ 260, 508 — 1,550, 347, 353—( 2,736,519, 304— 10, 844, 289+ 0)— 457,352]1,7 5,370,523, 184= 1.07522844
*EAs %= 4,687 123,938+ 3,144, 422— 721, 387,918—( 1,309, 453,202— 7,713,590+ 951, 287) — 488,1641,7 2,296, 789, 542= 1.16062065
PR A E=[ D,724,140,147+ 2,013,312— 336, 711,150—(C 1,609,280,071— 5,070,109+ 536, 143) — 516, 8481, 3,355,108, 287= 1.12788591
3 %A %= 4,433,065, 146+ 8,837,198— 421, 266,154—( 1, 250,880,317— 2,771,545+ 422, 955)— 225,547]1, 2,457,659,093= 1.12785330
B EASER=[ 4,880,472,819+ 8,711,664— 299,032, 025—( 1,441, 838,250— 2,989,129+ 191, 627)— 103,546],~ 2, 866, 824,985= 1.09912819
NFRA F=] 637,507, 897+ 18, 424, 242 — 74, 479, 730 —( 208, 724,970— 1, 485, 394+ 0)— 55, 5511,/ 314, 864, 821= 1.18831085
2. - PRI T EPE L G £ 3F = o[ b & D S HEEAT 1S - BRI EE (BD6)
T A FRATHFES LR R L BN A
— (P e g (B0) — FRE AR FAFE )

— P ARPIREGBD]
/A - BOPRGR P 2 2R (GF)
=[ 30,413, 068, 432+ 41,391,346 —( 8,556,696, 114— 30, 874,056+ 2,102, 012)— 1, 847,008], 19, 556, 522, 185= 1. 12109344
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110# % 3%
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BFARFREAR TR E AT RS B AR P A slerp gy : 111/02/10
BEIRPrE I A=i5:110/07—110/09 P p 9 :110/12/31 Foo= o 36

3. — HIRFEA F T 0ELE =

:%_7”‘/*7\?\1:
*HATE
PERA R =
3 WA =
%EF/*’\TFF:
i‘,‘?‘;/a\?\::

10, 050, 758, 485+
4,687,123, 938+
5,724,140, 147+
4,433, 065, 146+
4,880,472, 819+

637,507, 897+

4, - BIRF>FH L%
=[ 30,413,068, 432+

FRARFREAT T L

=[30, 413, 068, 432+
1. 08318200

2.C3
3. F
4. &

|+
2R
F

[l % 3 B4 B4t 15 — 4RIATE X 237 (BD6)
b A RAHFEA LR R AR FEAAG Y]
/1= Ry 6 B (CF) + 11 a2 6 B (BG) — B 5%/ iak+ SASPF B+ f R P38k (B])]

260,508] [ 6,676, 068,933+ 2,736,519,304— 10, 844, 289+ 0+ 457,352]= 1.06900700
3,144, 4221 /[ 2,898, 718,164+ 1,309, 453,202— 7,713,590+ 951, 287+ 488, 164]= 1.11622634
2,013,312] /[ 3,648,379,008+ 1,609,280,071— 5,070,109+ 536, 143+ 516, 848]= 1.08993980
8,837,198] [ 2,820,024,802+ 1,250,880,317— 2,771,545+ 422, 955+ 225,547]= 1.09170318
8,711,664] [ 3,137,521,875+ 1,441,838,250— 2,989, 129+ 191, 627+ 103, 546]= 1.06828515

18,424, 2421 /[ 375, 809, 403+ 208,724,970— 1,485,394+ 0+ 55,551 ]= 1.12489632

41,391, 346 ][ 19,556, 522,185+ 8, 556, 696, 114— 30,874, 056+ 2,102,012+ 1,847,008]= 1. 08431752

o8k E = 4 M&ﬁ% R et 15 — AR PRIATE B 4437 (BD6)

+3% A R ATH -PF%%‘A\ B R FEAKE T + BHE Y HL LG

VAT Vo T ﬁhﬁ*i&%%&mm+~#*ﬂ&%+&®®—-% B R FARTE
+—aﬁﬁﬂ%&®D+<% B e A (R REET ) ]

41,391,346+ 396,192,788 ][ 19,556,522, 185+ 8,556, 696, 114— 30,874,056+ 2,102,012+ 1,847,008+

WFLFFGR LT FRTFEEERRES R AN
SRR AR AR AT FRLACE S AR AT
Bt s D & TR R R LA L AFERE T LAREH L 62 ARBLpE R ED
FRAFTAS P BN B AR LT ARL AR SRR o A A E A MR AT EETE)
R R T A
94, 075, 578+ 492,833+ 32,801, 098+ 123,692, 840+ 30, 797, 600+ 69, 253+ 0

+ 54,790, 894 + 4,919,535+ 54,553, 157

396, 192, 788
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